



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Лангепасе возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником полиции

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в отношении начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по г. Лангепасу возбуждено уголовное дело по ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в 2016 и 2017 годах начальник отдела экономической безопасности и ПК ОМВД России по г. Лангепасу дважды получал от жителей города Лангепаса взятки в виде денег за оказание покровительства в осуществлении предпринимательской деятельности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1131890>